



“节”尽所能，点亮绿色未来

——国网忻州供电公司“网上国网迎峰度夏‘e’起节电”活动进行时



工作人员为获奖群众颁发奖品



工作人员帮助参加活动的老年人进行手机注册



全体工作人员合影



工作人员向来往的群众发放活动宣传单



群众体验扔沙包游戏



工作人员与参加有奖问答活动的孩子互动

8月13日,虽已立秋,忻州仍受“秋老虎”影响,持续高温推高城市用电负荷。面对保供与节能的双重考验,国网忻州供电公司创新形式,在历史韵味浓厚的忻州古城启动“网上国网迎峰度夏‘e’起节电”活动。活动将科技赋能的线上互动与热情洋溢的线下体验相结合,倡导节能风尚,既为市民传递科学降温理念,又引导大家共建绿色低碳生活。

古韵新风,节电热满古城

活动选址于青砖黛瓦的忻州古城,古城墙与节电理念交相辉映。鲜红帐篷在烈日下分外醒目,图文并茂的宣传展板依次排开,清晰展示活动流程和实用家庭节电技巧,吸引市民络绎不绝地驻足。现场人流如织,男女老少兴致勃勃地参与活动,古老街巷涌动绿色生活新风尚。这场活动不仅传递知识,更重塑生活理念,为历史名城注入可持续发展的鲜活生命力。

寓教于乐,节能知识润无声

活动精心设置趣味十足的四大互动环节,让节能理念在欢声笑语中深入人心。步入“能量契约站”,市民用手机扫码即可签署个人或家庭的“能量承诺”,这一简单动作悄然播下自觉节电的种子;“节电擂台赛”现场紧张激烈,参与者化身“节能战士”,全神贯注地瞄准象征待机能耗的“怪兽”,箭无虚发,每次命中靶心的欢呼都是对待能耗的有力回击;“节电问答赛”区域,市民或凝神思考,或热烈讨论,丰富的节能知识在趣味问答中轻松传递;“待机狙击场”动感十足,参与者奋力掷出沙包,精准击倒“高耗电设备”模型,解锁实用省电妙招,人人脸上洋溢着收获的喜悦。

带着孩子全程参与的市民张先生感慨:“这种寓教于乐的形式太棒了!孩子们全程投入,既开心快乐,又有助于养成随手关灯、拔掉插头等好习惯,比反复提醒效果好得多。”在游戏中,孩子们树立起节约用电的意识,这种润物无声的教育,影响更为深远。更有市民现场分享自家的节水省电小窍门,现场气氛愈发热烈。

激励引导,绿色生活照未来

用户通过“网上国网”App报名后,在活动现场每完成一项挑战,即可加盖一枚独特印章。集齐规定数量的印章,便可兑换精心准备的实用礼品,如节电环保包、节电提示贴、节能小夜灯等。这些礼品既是参与活动的见证,也是绿色生活的日常提醒,将随参与者走进千家万户,时刻督促市民把节电承诺化为日常行动,守护碧水蓝天,共建绿色社会。

理念先行,共筑绿色好风尚

据悉,本次节电活动将持续至8月下旬,主要面向电力服务的低压居民用户。国网忻州供电公司相关负责人表示,立秋后暑热未退,用电负荷仍处高位。活动将充分利用数字化手段,依托便捷的线上平台,结合贴近生活的线下推广,引导用户关注用电习惯,树立合理用电、科学节电的绿色消费理念。

“网上国网迎峰度夏‘e’起节电”活动,是国网忻州供电公司推进绿色低碳发展、倡导文明生活方式的创新实践。活动以科技为翼、以趣味为媒,将节能理念巧妙融入互动体验,让绿色生活的种子在市民心中悄然萌芽,有效引导本地用户养成节约用电的良好习惯,为建设资源节约型、环境友好型社会贡献绿色力量。

展望未来,国网忻州供电公司始终秉持绿色发展理念,持续探索数字化服务新模式,创新节能宣传新路径,不断增强用户节电意识,提升节电实践能力。公司呼吁更多市民及家庭积极行动,从更换节能灯、减少待机能耗开始,“节”尽所能,聚沙成塔,共同擦亮绿色生活底色,携手点亮清洁、节能、可持续的美好明天,让绿色之花在忻州大地绚丽绽放。

(文/刘鑫林 图/范琛)

